

Τραγούδησε το τραγούδι που μάθαμε για την επέτειο της 1<sup>ης</sup> Απριλίου  
Ακολούθησε τον πιο κάτω σύνδεσμο στο Youtube για να σε βοηθήσει  
<https://www.youtube.com/watch?v=506f5-J6tM4&t=8s>  
(Θα πάρω μian ανηφοριά-Ευαγόρας Παλληκαρίδης)

### ΘΑ ΠΑΡΩ ΜΙΑ ΑΝΗΦΟΡΙΑ

Στίχοι: Ευαγόρας Παλληκαρίδης  
Μουσική: Κ. Κασσιανός

1. Θα πάρω μian ανηφοριά, θα πάρω μονοπάτια,  
να βρω τα σκαλοπάτια, που παν στην Λευτεριά.  
Θ' αφήσω αδέρφια, συγγενείς, τη μάνα, τον πατέρα,  
μεσ' τα λαγκάδια πέρα και τις βουνοπλαγιές. (δισ)
2. Ψάχνοντας για τη Λευτεριά θα 'χω παρέα μόνη,  
κατάλευκο το χιόνι, βουνά και ρεματιές.  
Τώρα κι αν είναι χειμωνιά θα έρθει το καλοκαίρι,  
τη Λευτεριά να φέρει σε πόλεις και χωριά. (δισ)
3. Θα πάρω μian ανηφοριά, θα πάρω μονοπάτια,  
να βρω τα σκαλοπάτια, που παν στη Λευτεριά.  
Τα σκαλοπάτια θ' ανεβώ, θα μπω σ' ένα παλάτι  
το ξέρω θα 'ν' απάτη, δε θα 'ν' αληθινό. (δισ)
4. Μεσ το παλάτι θα γυρνά ώσπου να βρω τον  
θρόνο, βασίλισσα μια μόνο να κάθεται σ' αυτό.  
Κόρη πανώρια θα της πω, άνοιξε τα φτερά σου και  
πάρε με κοντά σου, μονάχα αυτό ζητώ. (δισ)



Ο Ευαγόρας Παλληκαρίδης ήταν ο πιο νεαρός αγωνιστής του απελευθερωτικού αγώνα της Ε.Ο.Κ.Α εναντίων των Άγγλων. Απαγχονίστηκε στις 14 Μαρτίου 1957, σε ηλικία μόλις 19 ετών. Από τα μαθητικά του χρόνια αποτύπωνε σε στίχους την πίκρα του για τη σκλαβιά και τον πόθο του για ελευθερία. Ανάμεσα στα πιο γνωστά του ποιήματα που μελοποιήθηκαν είναι: Την Ελλάδα αγαπώ (Μάριος Τόκας), Των Αθανάτων, Ηρώων Γη (Δημήτρης Λάγιος).

# Προσπάθησε να παίξεις στον αυλό σου το τραγούδι που μάθαμε για την επέτειο της 1<sup>ης</sup> Απριλίου (Ηρώων Γη)

Ακλούθησε τον πιο κάτω σύνδεσμο στο Youtube για να σε βοηθήσει

<https://www.youtube.com/watch?v=MZf8QznCbtM>



## ΤΩΝ ΑΘΑΝΑΤΩΝ

Στίχοι: Ευαγόρας Παλληκαρίδης  
Μουσική: Δημήτρης Λάγιος

Των αθανάτων το κρασί  
Το 'βρετε 'σεις και πίνετε.  
Ζωή για σας ο θάνατος  
Κι αθάνατοι θα μείνετε

Φα+                      Ντο+                      Φα+

Των α θα νά των το κρα σί το 'βρε τε εσείς - και πί νε τε. Ζω ή για

5 Ντο+                      Φα+

'σας - ο θα να τός κι α θά να τοί θα μεί νε τε.

**\*Στην επόμενη σελίδα θα βρεις τις νότες που χρειάζεσαι, για παίξεις στον αυλό το τραγουδάκι**



# ΟΙ ΝΟΤΕΣ ΣΤΗ ΦΛΟΓΕΡΑ (Σύστημα Μπαρόκ)

ΟΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ ΤΡΥΠΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΚΛΕΙΣΤΕΣ.

Το αριστερό χέρι κλείνει τις πάνω τρύπες και το δεξί τις κάτω.

NTO PE MI ΦΑ ΣΟΛ ΛΑ ΣΙ NTO PE

ντο δίση ρε δίση φα δίση σολ δίση λα δίση ντο δίση